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Värmdö medborgarpanel
Infografik om medborgarnas syn på Värmdö kommun.

Värmdös medborgarpanel består av 1207 invånare. Av dessa har 
917 personer besvarat denna undersökning. Detta ger en  

svarsfrekvens om 76%.

Scrolla ner fö
r att 

se resultatet!



52% 
kvinnor

48% 
män

I panelen är vi...

Fördelning av invånare

I Värmdö kom-
mun bor 50% 
kvinnor och 
50% män.

Om panele
n

Resultatet har viktats 
för att representera 
samtliga invånare i 
Värmdö kommun
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Befolkning Panel



Res
ulta

t

Hur van är du att använda digitala tjänster?
antal svar 917, andel vet ej 2% 

Digitala tjänster och brevlåda

Har du en digital brevlåda?
antal svar 917 
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Mycket ovan Ganska ovan Varken eller Ganska van Mycket van

8 av 10 svarande 
är ganska eller mycket 
vana vid att använda 

digitala tjänster
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Ja Nej



Kännedom Smartare Värmdö
Känner du sen tidigare till Smartare Värmdö - kommunens utvecklingsarbete 
inom digitalisering och innovation?
antal svar 917 
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Viktigt i kommunens digitala utveckling

Hur viktigt är följande för dig i den digitala utvecklingen?

Antal 

svar

Andel 

vet ej

917 3%

917 0%

917 8%

917 2%

917 4%



Satsningar i kommunens digitala utveckling

Vad av följande tycker du att kommunen bör satsa på i den digitala 
utvecklingen?
antal svar 839



Vilka områden skulle du vilja att kommunen prioriterar i arbetet med 
att digitalisera fler tjänster?
antal svar 830

Prioriteringsområden digitalisering




